Anteckningar från skidting  Månkarbo 240505. 
* Hemsidan, lägga upp information, hur får vi ut information?
Vid samordnade sammankomster i Upplands skidförbund är det viktigt att informationen kommer ut på hemsidan. Lägg med gruselvis@gmail.com och janne.10911@gmail.com i dessa mailtrådar, då läggs informationen ut och samtliga har möjlighet att ta del av denna.
* Tränare till cuper (SKI team ungdomscup och Folksam). Ekonomi gällande cuper?
SKI Team Per Eklund, Jörgen Wissman.
Folksam Moa Söderkvist, Johan Colliander
Ekonomi gällande cuper ses över. Finns det möjlighet att samåka med granndistrikt för att hålla nere kostnader för finaltävlingarna?
Fri anmälan innebär ökande kostnader för förbundet, då en vallare/ fyra aktiva ska med på finaltävlingar i SKI team och Folksamcup.
- Lägerplan 
Öregrund (barmark) 29–30/6
Häverödal (barmark) 7–8/9
Orsa (snöläger) 22–24/11
- Vem lagrar kläder?
Ansvarig Joakim Sköld. Kläder förvaras denna säsong hos Per Eklund.
* Skidcupen, deltävlingar och final?
Vid skidcupen indelas Upplands Skidförbund i tre geografiska grupper, Nord, Syd och Öst (+del av Stockholm). Omgång 1 genomförs under V 04, omgång 2 genomförs under V07 och finalen går den 5/4 i Gimo. Övriga arrangörer utses senare. Föreningar med många ”nya” yngre åkare (stigande verksamhet) vill vi gärna tar deltävlingar i cupen. 
*  Vallabodar på juniorcuper?
Upplands skidförbund lägger en budget för kostnader för en vallabod på juniorcuper samt på JSM.
Om kostnaden överstiger avsatta medel fördelas överskjutande kostnad mellan de föreningar som haft åkare anmälda till tävlingen. (Ingen kan komma att säga att de ej utnyttjat möjligheten att valla i hyrd bod).
* Tältet, vad gör vi med det?
Upplands skidförbund (LK) äger ett tält som tidigare användes vid juniorcuper, men det tar stor plats och går ej att få med i en vanlig personbil. Därför beslutades det vid tinget 2023 att vi hyr vallabod till juniorer. Tältet förvaras hos Jan Pettersson i Hallstavik. Upplands föreningar har möjlighet att låna detta vid sina arrangemang eller om någon vill ta med tält på USM tex.


* Utbildningar?
Svenska skidförbundet ”erbjuder” klubbarna tre kurser för ledare/tränare: skidleka, skidlära samt skidträna. Pär Ohlström undersöker om vi kan arrangera en skidträna-kurs under kommande höst/vinter. Även uttryckte någon behov av att en skidleka-kurs genomförs.
* Tävlingskalender
Förslag på tävlingskalender presenterades, vissa justeringar gjordes. Se separat dokument.
* DM Frågor/diskussioner
-DM-stafett alla åker 5 kilometer
Vid seniorstafett kommer både herrar och damer att åka sträckor på 5 kilometer kommande vinter.
-Övriga DM lika sträckor för herr och dam (gäller ej DM lång).
Denna förändring gäller på samtliga DM, förutom DM Lång där följer Uppland Svenska skidförbundet (Damer ca 30 och herrar ca 50 kilometer).
-Uppmaning till DM arrangörer, märk upp vilka som deltar i DM i startlistan i god tid innan tävlingsstart. (För arrangörens egen del).
Om ni ej vet vilka föreningar som tillhör Upplands skidförbund, kontakta Sten Johansson. Informationen kommer även att läggas upp på Upplands skidförbunds hemsida.
-DM stafett, vilken veckodag?
Denna punkt utgick. Vi hade som förslag att byta veckodag på kvällstävlingen. Nu flyttas den till en helgdag i stället.
-Ansökningar till DM 2026.
Se vilka föreningar som tog respektive distans i separat dokument DM plan för Uppland.
-TD till DM tävlingar kommande säsong.
TD utsågs till DM tävlingar säsongen 2024/2025. De finns inskrivna i tävlingskalendern.
* Arrangörshjälpen (pärm från LK)
Pärmen ska uppdateras och lämnas ut till föreningar som arrangerar DM tävlingar kommande vinter. Om någon förening har pärmen kvar lämnas den till Jan Karlsson, Pär Ohlström eller Jan Pettersson.
-Register Fakturaadress till respektive förening
Uppmaning att samtliga föreningar ser över att rätt faktureringsadress är angiven på idrott online, därifrån hämtas denna information till skidförbundets hemsida. Alla föreningar ser över detta.
* Tävlingsavgifter för DM och övriga Upplandstävlingar.
Beslut togs att avgiften höjs med 20:-/ startande åkare till säsongen 2024/2025, samt att plankettavgiften på 30: - tas ut vid DM tävlingar (oförändrad).
				        Anteckningar genom Jan Karlsson 
                                  Längdkommittén Upplandskidförbund
