Protokoll Götalandsting 2014, längdskidåkning
Deltagare: 	Åke Larsson, Västergötland; Maria Trulsson, Skåne; Magnus Hansson, Östergötland; Lars Svensson, Blekinge; Anders Buskqvist, Göteborg; Ulrika Lindberg, Göteborg; 
Hans Aldenberg, Skåne; Stefan Jalderyd, Västergötland; Niclas Wiik, Västergötland; Helene Svensson, Småland; Anders Thorn, Bohuslän-Dalsland; Per-Åke Yttergård, SSF

1. Mötets öppnande.
Åke Larsson förklarar mötet öppnat och en snabb presentation av deltagarna genomförs.

2. Val av mötesordförande och mötessekreterare.
Åke Larsson väljs till mötets ordförande. Maria Trulsson väljs till mötets sekreterare.

3. Fastställande av röstlängd samt rösträknare.
Niclas Wiik väljs till rösträknare.

4. Fastställande av dagordning.
Dagordningen läses upp och fastställs.

5. Genomgång av protokollet från förra tinget.
Protokollet gås igenom och läggs till handlingarna.

6. Skrivelser/motioner som kommit GM-kommittén tillhanda senast 20/4 2014.
Inga skrivelser/motioner har inkommit.

7. Rapporter och synpunkter från mästerskap och cup-tävlingar.
a. Erfarenheter från GM presenterades av Anders Thorn. Arrangörerna var mycket nöjda med tävlingen. Snöbrist gjorde att man fick korta ner banorna men det gick att genomföra. Arrangörerna var nöjda med att andra distrikt hade tävlingsfritt denna helg. 
Tävlingen var även öppen för distrikt utanför Götaland vilket allmänt sågs som positivt för att höja statusen på tävlingen, särskilt viktigt för ungdomar. Direkt efter tävlingen fanns ingen separat resultatlista för Götaland, vilket hade varit önskvärt. Enligt Anders Thorn var detta dock korrigerat nu. En allmän åsikt var också att man bör ställa krav på arrangören för att hålla uppe kvaliteten på tävlingen.
b. Per-Åke Yttergård från Svenska skidförbundet rapporterade om SM i Umeå. Arrangören hade stora problem med snöbrist och fick klartecken i sista stund. Alla var nöjda och arrangemanget hade mycket publik. Vallarna hade tält att jobba i vilket blev väldigt kallt.
De andra SM-tävlingarna flyttades från Hudiksvall till Åsarna pga. snöbrist. Vid dessa tävlingar var det svårt att följa resultat via hemsidan.
c. JSM hölls i Lycksele. Väldigt bra, fina och utslagsgivande banor. Väldigt bra skidåkning! Inramningen kunde varit lite bättre med flaggor, musik mm.
d. USM hölls i Åsarna. Webbsändningarna var helt OK.
e. Folksam cup arrangerades i Östersund. Bra tävlingar! Problem med snötillgång men fixade det bra. Suveräna vallabodar! Kostnaderna var uppdelade per deltagare vilket är bra för små distrikt med få deltagare. Tekniksprinten borde ha varit mer teknisk för att verkligen gynna de tekniskt duktiga åkarna. Vid nerfarten mot stadion fanns en lyktstolpe med skyddsnät som det var stor risk att åkarna fastnade i. Bör åtgärdas för framtida tävlingar!
f. ICA cup. Arrangerades i Ulricehamn och arrangören var nöjda med tävlingarna. Bra och rättvisa förhållanden på bra banor! Bra vallabodar men riktlinjerna för vallning följdes inte riktigt av alla distrikt. Fantastiska webbsändningar! Bra förläggning och väldigt bra arrangerad kamratmiddag. Skicrossen kan förbättras då det i år var för mycket ski och för lite cross.
En önskan från vårt håll är att krockar med andra tävlingar bör undvikas och det hade varit bra om skidförbunden informerar om detta.
g. Junior- och Senior-cuper. Arrangemanget i Östersund hade ett bra arrangemang men inte så bra speaker. I Borås var det mycket som blev fel. Tidtagningen strulade i sprinten vilket gjorde att hela programmet blev förskjutet och herrarna fick åka dambanorna eftersom deras inte hade elljus. Arrangemanget som skulle varit i Garphyttan flyttades till Idre. Bra arrangemang men skiathlon blev inte av. Hade ingen servering. I Åsarna var skate-banan tråkig. 
På alla tävlingar under säsongen var det väldigt många ändringar vilket är synd.
h. Flyttas till punkt 10.

8. Distriktens tävlingsprogram 2014-2015.
Götalandsmästerskapen arrangeras preliminärt 17-18 januari i Göteborg.
Tour de Mösseberg arrangeras sista helgen i januari (24-25 januari).
DM kan ev. samarrangeras i samband med GM i brist på lediga helger.

9. Presentation av GM 2015, Göteborg.
Presenterades av Anders Buskqvist. GM kommer att äga rum i Landvetter och vara ett samarrangemang med 4 klubbar. Tävlingarna kommer att gå i klassisk teknik.

10. Rullskidor.
Allmänt diskuterades att det är viktigt att synas då intresset för rullskidor ökar. 
I Östergötland arrangerades under hösten en cup med 3 deltävlingar, varav ett långlopp. Tävlingarna hade ca 50-80 startande.
Göteborg har arrangerat ungdomstävlingar samt Göteborgs skidfestival.
I Småland har rullskidlopp funnits inbakade i Vintercupen.
Rullskid-SM arrangerades i Halmstad och blev ett lyckat arrangemang som också fich uppmärksamhet i TV. Mycket publik. Nästa år arrangeras SM i Borås.
Alliansloppet diskuterades också. Arrangemanget är viktigt för att synas men ett önskemål från vårt håll är att det bör styras lite mer så att samma regler gäller för alla arrangörer. Ett önskemål är att försöka trycka på Vasaloppet så att fler rullskidlopp kan bli seedningsgrundande.

11. Utbildning.
SSF anordnar utbildningshelg i Falun 19-21 september.
Halland arrangerar en barnledarutbildning 3-5 oktober.

12. Samarbete i Götaland?
Deltagarantalet på Götalandstinget minskar men den allmänna uppfattningen var att vi ska sträva efter att tinget ska finnas kvar men kanske i förändrad form. Ett förslag var att det istället skulle äga rum fredag-lördag där fredagen är resdag med middag på kvällen och de grenvisa förhandlingarna kan äga rum på lördagen. Tinget bör avslutas på lördag eftermiddag.

13. Förslag på längdkommitté 2014-2015.
Åke Larsson kommer att avgå och ska ersättas med någon från Halland. Förslaget från Halland är Peter Aronsson.
Skåne ska ta fram en representant inom 1 månad.

14. Förslag på avgift per distrikt till GM-kommittén.
Avgiften på 1 800 kr från tidigare år är tillräcklig och fastslås.

15. Revidering av adresslista på aktuella ledare.
En lista över deltagarna och deras adresser gjordes och kommer att skickas ihop med protokollet.

16. [bookmark: _GoBack]Långtidsplan för GM-arrangörer.
Göteborg 2015
Östergötland 2016
Gotland 2017
Vi bör följa upp med Gotland redan nu om det är möjligt för dem att arrangera GM 2017. Ett förslag var att det ska finnas en reservort till Gotland, kanske under några år, så att de kan arrangera GM när de yttre förhållandena tillåter.

17. Övriga frågor.
Valberedningen i SSF vill ha en kandidat. Detta ska diskuteras i de enskilda distrikten och en eller flera kandidater ska föreslås till SSF.
Ett önskemål är att uppmana SSF att ta beslut om tidtagning för att standardisera detta. Stefan Jalderyd kommer att göra en skrivelse som Götalandstinget står bakom.



Vid protokollet			Justeras



Maria Trulsson			Åke Larsson
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