Protokoll
2016-09-07

Västerbottens Skidförbund, alpina kommittén 
Telefonmöte måndag den 5 september 2016, kl 21.00 – 21.35

Medverkande/Närvarande:
Rickard Larsson, AK Skellefteå
Jan Asplund, Malå IF
Rainer Bladh, UHSK Umeå 
Jens Wissting, Lycksele IF
Mattias Kangas, Tärna IK Fjällvinden
Anette Gren, AK Vännäs
Ulrica Karlsson samt Per Eklund (ej med på mötet enbart röstat via mail)

1	Sparbanksstiftelsen Norrlands alpina skidstipendiater
Till stipendiater 2016 utsågs genom omröstning via mail:
Ludvig Åström UHSK Umeå
Hildur Karlsson Bygdsiljums SK.

Flera kandidater var nominerade men några av dessa ströks av AK pga. att de under föregående säsong (tom. 20160430) ej fyllt 17 år som är den av Sparbanksstiftelsen stipulerade undre åldersgränsen för stipendiet.

Motiveringar:

Ludvig Åström blev som en av 6 svenska herrar uttagen som 17 –åring junior åka den internationella juniortävlingen Pokal Loka i Slovenien. Sedan har Ludvig, trots rejäl motvind i form av svår skärskada i låret första året på skidgymnasiet i Tärnaby följt av blindtarmsinflammation, fotskada och bruten hand andra året säsongen, fortsatt att kämpa vidare och etablerat sig bland seniorer som FIS-åkare och är numera rankad som tvåa i sin åldersgrupp (födda 1998) i Sverige i slalom. 

Ludvig har med bra inställning till träningen och sporten visat att trots motgångar så ger han inte upp och har nu tränat föredömlig under sommaren och ser fram emot kommande säsong och strävar närmast mot att slå sig in i juniorlandslaget och att åka junior VM i Åre 2017. Ludvig har i sociala sammanhang visat på stark integritet kombinerat med en målmedveten och tävlingsinriktad satsning där han gör sitt yttersta på såväl träning som tävling vilket gör honom till en stark ambassadör för den alpina sporten.

Han har dessutom förmåga att skapa goda relationer med sina kamrater runt omkring sig, vilket bidragit till att visa vägen och höja stämningen i gruppen på ett föredömligt sätt. Förutom detta samt det idrottsliga engagemanget visar han förmåga att hålla högt fokus även på studierna. 
Hildur Carlsson tog denna vår studenten från Malungs elitidrottsgymnasium. Hildur  har varit en del av juniorlandslaget de senaste två åren men råkade ut för en korsbandsskada förr förra säsongen vilket gjorde att den senaste säsongen blev väldigt mycket kortade än planerat. Hon har deltagit i två juniorvärldsmästerskap, har 13st Europacup starter, 28 pallplatser inom FIS tävlingar i Norden varav 3 guld, 2 silver och 3 brons i mästerskaps-sammanhang. 


2	Fartläger U12/U14
Beslut att ordna eget distiktsläger i fart den 9 - 12/2 
Alla klubbar med deltagare skall bidra med minst 1 ledarresurs som bekostas av respektive klubb.
Tänkbara tränare Rune Säfvenberg, Johan Larsson, Johan Säfvenberg samt Jakob Erikssonm.fl.

I samband med lägret åtar sig UHSK att arrangera en LVC-kvaltävling för U14 i SG samt en distriktstävling för U12 i SG. Det är inget krav att delta i lägret för att delta i SG-tävlingen, För tävlingen gäller SSF:s regler och av VSF utsedd Nationell TD måste finnas på palts under tävlingen.
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Jan Asplund
Malå IF Alpina
