Anteckningar från skidting 7/5–22
Jan Petterson hälsade alla välkomna till skidtinget som hölls på Granåsen i Bålsta.
En resumé av säsongen framfördes av Bertil Jansson. Där beskrevs att vi åter fick se att antal tävlingar som ställdes in eller flyttades till reservort med konstsnö pga. snöbrist. 
Antal deltagare i de individuella DM klasserna (11–65 år) uppgick denna säsong till 270.
De har varit många fina resultat under säsongen. Nämnas kan Gabriel Söderqvists silver på JSM i Åsarna. IK Rex tog hem flest DM poäng denna vinter, 213 p med Storvreta som tvåa med 205 p.
Det har genomförts tre läger för framför allt aktiva i VW- och Folksamcupåldrar.
Två dagläger, en dag i Öregrund (juni) och en i Storvreta (sept) samt ett snöläger i Orsa Grönklitt.
En utbildning ordnades vid Ottarborg i Vendel med inriktning på barn upp till 9 år. Det deltog ca 10 personer på utbildningen.
Vidare diskuterade vi hur vi bättre ska kunna nå ut med information till hela skiduppland. Vi enades om att information ska läggas ut på hemsidan och att vi ej skickar ut ”massmejl” med information. Däremot kan det gärna skickas ut massmejl om att ny information finns på hemsidan och gärna vilken gruppinformationen vänder sig till.
Vi fick information av Anki Danielsson att det blir en utbildningshelg i Falun första helgen i oktober. Vi enades om att personer med utbildningsönskemål deltar på helgen i Falun.
Vidare informerade Anki om att det finns möjlighet att söka bidrag för utbildningar, lånemateriel eller skidlekplatser från Svenska skidförbundet. Det finns även möjlighet att söka pengar hos Sisu.
Startavgifterna höjs med 20 kronor.
Längdkommittén ska ta fram ett dokument gällande ansökan av tävling till genomförande (Söka tävling när programmet är fastställt, ta ut anmälningsavgifter enligt skidtingets beslut, tid när inbjudan bör finns färdig och när PM ska vara framtaget mm). Denna uppdaterade information kommer finns på Upplands skidförbunds hemsida innan säsongen 22/23 drar i gång.
För att hjälpa framtida ledare i VW och Folksam har Mats Omnell gjort en ”lathund” där det beskrivs vad man ska göra och i ett visst tidsspann. Detta dokument kommer att läggas ut på hemsidan.
DM på rullskidor kommer att genomföras av Storvreta IK under helgen 10–11/9 när SM på rullskidor avgörs på rullskidbanan i Storvreta samt närområdet för äldre.
Förtydligande gällande märkning av DM medaljer: medalj för klassen 11–12 år märks med D eller H 12, klassen 13–14 märks D eller H 14 osv.
Lägerplaner för kommande säsong presenterades:
Dagläger i Öregrund första helgen i juli, höstläger i september 2–4/9 på Åland eller i Orsa. Vidare så planeras ett snöläger i Orsa 25–27/11-22.
Ledare till VW och Folksam utses senare. Tills vidare är Mats Omnell VW- och Linda Jäleby Folksamansvariga. Jan Pettersson ansvarar för distriktsstafetten. Joakim Sköld ser över komplettering av tävlingskläder för cuperna och distriktstafettens deltagare.
Från kommande säsong gäller fluorförbud för skidvallor. Skidförbundet vet ej i dagsläget vad detta innebär och hur det skall kontrolleras osv. Det ska finns märkning på nya vallor som säljs i handeln att det är godkända att använda.
Hemsidan idrottonline kommer att stängas ner vid nyår. Däremot kommer anmälningar och redovisning av LOK-stöd fortfarande att kunna ske via idrottonline enligt skidförbundets representant på tinget.
Stort tack till er som kom på årets skidting. Det blev bra diskussioner och en hel del nyttig information som delades.
Med vänliga hälsningar
Längdkommittén genom Jan Karlsson
 

